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Špilar stříhal vlasy
a vyprávěl historky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Setkání

s mužem mnoha talentů a povolání

nabídla před týdnem Katolická beseda

Kopřivnice. Právě na její půdě v ma-

lém sále Katolického domu nejen vy-

právěl o svých osudech a zajímavých

životních setkáních Jan Špilar. Pěta-

padesátiletý sympaťák je nejen uzná-

vaným kadeřníkem, vystudovaným

mimem a úspěšným podnikatelem, ale

také katolickým jáhnem, partnerským

terapeutem nebo církevním právní-

kem. Hlavní část jeho vypravování se

ovšem vztahovala k zážitkům z úpl-

ných začátků Špilarova profesního ži-

vota, kdy se jako člen týmu maskérů

podílel na natáčení slavného Forma-

nova Amadea. 

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už

zhruba týden běží dotazníkové

šetření, jehož cílem je zjistit

názor rodičovské a odborné ve-

řejnosti na fungování základních

a mateřských škol nejen ve

městě, ale v celém území spada-

jícím do působnosti Kopřivnice

jako obce s rozšířenou působ-

ností. 

Lidé, kteří chtějí vyjádřit svůj

názor na fungování školských za-

řízení v našem regionu, mohou

vyplnit dotazník buďto online na

www.koprivnice.cz/dotazník,

nebo si mohou jeho papírovou

podobu vyzvednout na kterékoli

ze škol a následně jej na stejném

místě odevzdat. 

„Dotazníkové šetření bude

probíhat až do 15. února a sběr

dat je zcela anonymní. Rodiče

pouze na začátku dotazníku vy-

berou konkrétní školu či školku,

ke které se vyjadřují. Učitelé pak

mají k dispozici samostatné, jinak

orientované dotazníky,“ říká Eva

Kytková, koordinátorka vzdělá-

vání Místního akčního plánu roz-

voje vzdělávání (MAP).

Dotazníkové šetření zjišťuje

od rodičovské veřejnosti jejich

pohled na různé oblasti fungování

školy a školek. V popředí zájmu

je například prostředí a atmosfé-

ra, která v daném školské zařízení

panuje. Dotazník se zajímá rov-

něž o preventivní programy a mi-

moškolní aktivity nabízené ško-

lou.     (Pokračování na straně 2)

Jan Špilar se při svém hostování v Kopřivnici představil nejen jako kadeřník, ale
i jako zábavný vypravěč.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Anketa zjišťuje názory rodičů

a učitelů na školy a školky

•     Technický ředitel Smolka

zvažuje odchod z Tatry    (str. 2)

•     Na Novojičínsku vloni ubylo

dopravních nehod           (str. 3)

•     Stašová s Nárožným zahrají

Simonovu komedii           (str. 4)

Dnes v čísle:

Osmdesát milionů na kanalizaci ministerstvo potvrdilo

Frýdecko-místecká kapela Mirai byla hlavní hvězdou letošního XXVIII. ročníku Obecního plesu. Jeho účastníky bavili celou hodinu
před půlnocí.                                                                                                           FOTO: LADISLAV MÁCHA

K o p ř i v n i c e  (dam) – Úpravy rozpočtu v celkové hodnotě

přes pětatřicet milionů korun projednali v minulém týdnu kop-

řivničtí radní. Šlo především o zapojení zůstatků rozpočtových

zdrojů z roku 2018 do roku 2019. Zatímco v prosinci schválený

rozpočet města pro letošní rok počítal s přecházejícím zůstatkem

na rozpočtových účtech ve výši 67,5 milionu korun, ve skutečnosti

přesahoval 103,5 milionu korun. „Vyšší zůstatek, než byl očekáván

ve schváleném rozpočtu, je dán zejména převodem nevyčerpaných

prostředků vyčleněných na přecházející investiční akce, ale i úspo-

rami u některých rozpočtových výdajů loňského roku. Zároveň

se zde projevily i mimořádné příjmy z prodeje nemovitého ma-

jetku, které byly inkasovány v prosinci 2018,“ vysvětlil starosta

Miroslav Kopečný s tím, že úprava rozpočtu podle skutečného

stavu na účtech města není ničím neobvyklým a opakuje se vždy,

když je rozpočet města na nový rok schvalován ještě v závěru

toho předchozího.                              (Pokračování na straně 3)

Zůstatky na účtech města

posílí letošní investice

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice bude žádat

Moravskoslezský kraj o dotaci na projekt Rozvoj místní Agendy

21 aneb 15 let Zdravého města Kopřivnice, který zahrnuje deset

aktivit, jež mají přispět ke zlepšení kvality života ve městě.

Připravované aktivity bude radnice pořádat v průběhu roku

ve spolupráci s partnery, kterými jsou například školy a školky,

dům dětí a mládeže, neziskové organizace a další, neboť jsou

určeny pro široké spektrum lidí, od mládeže až po seniory. 

(Pokračování na straně 2)

Radnice bude žádat o dotaci

na Rozvoj místní Agendy 21 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Město v sou-

časné době dokončuje dva významné in-

vestiční projekty v sociální oblasti. Dva

objekty, v nichž budou poskytovány soci-

ální služby lidem s handicapem, ještě ne-

jsou zcela dokončeny, přesto odbor sociál-

ních věcí kopřivnické radnice usilovně

pracuje na tom, aby zařízení mohla přijímat

klienty co nejdříve. 

Tím prvním zařízením jsou sociálně-

terapeutické dílny pro lidi se zdravotním

postižením na ulici Školní, které vzniknou

díky rekonstrukci objektu bývalého výmě-

níku. Než začnou přijímat první klienty,

ještě to chvíli potrvá. Důvodem je i zdlou-

havý legislativní proces.

„V průběhu února schválí rada města

výběr organizace, která bude v tomto zaří-

zení poskytovat služby lidem se zdravotním

handicapem. Již nyní vedeme jednání

o možném termínu započetí poskytování

sociální služby. Po dovybavení objektu ná-

bytkem a kolaudaci bude moci vybraná or-

ganizace požádat o registraci na Krajském

úřadu Moravskoslezského kraje, což trvá

minimálně třicet dní. Teprve poté může po-

žádat o vstup do Sítě sociálních služeb Mo-

ravskoslezského kraje, který jim umožní

čerpat státní dotace na poskytování sociál-

ních služeb. Na jaře už bude moci organi-

zace začít hledat zaměstnance do sociálně-

terapeutických dílen a jednat s potenciál-

ními klienty. Pokud půjde vše bez kompli-

kací, první klienti by do dílen mohli

nastoupit v květnu či červnu,“ přiblížila ad-

ministrativní proces otevření nového zaří-

zení Lenka Galiová, vedoucí odboru soci-

álních věcí kopřivnické radnice. 

O něco složitější je situace s komunit-

ním centrem Pětka, které vzniká nákladnou

rekonstrukcí objektu bývalých jeslí na ulici

Francouzské. Až do února loňského roku

v objektu fungoval Klub Kamarád, Mateř-

ské centrum Klokan a pobočka kopřivnické

městské knihovny. (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnice se dočká nového,

pohodlnějšího a bezpečnějšího propojení se Závišicemi urče-

ného cyklistům a chodcům. Projekt, jehož odhadované ná-

klady činí necelé tři miliony korun, chce radnice realizovat

ještě letos. Pro záměr cyklistického propojení se sousední

obcí má Kopřivnice nejen zpracovanou projektovou doku-

mentaci, ale disponuje už i platným stavebním povolením.

Záměr počítá s rekonstrukcí stávající místní komunikace na

Pasekách a výstavbou asi 180metrového zcela nového úseku

tři metry široké stezky pro cyklisty a chodce. Ta naváže na

východě na rekonstruovanou místní komunikaci a na druhé

straně se napojí na cyklostezku, jejíž stavbu připravují v Zá-

višicích.                                       (Pokračování na straně 2)

Stezka pro cyklisty a pěší má

zlepšit spojení se Závišicemi

Sociální zařízení přijmou první klienty později

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší

radnice může počítat s takřka

osmdesátimilionovou dotací na odka-

nalizování místních částí Vlčovice

a Mniší. Přestože město už mělo do-

taci předběžně přislíbenou, formální

registraci akce a rozhodnutí o poskyt-

nutí dotace vydalo ministerstvo život-

ního prostředí v polovině prosince.

„Pro nás je to signálem, abychom dále

zintenzívnili práce na přípravě reali-

zace této rozsáhlé investiční akce, na

doložení požadovaných podkladů,

včetně například smlouvy s budoucím

dodavatelem stavby, máme deset mě-

síců,“ vysvětlil starosta Kopřivnice

Miroslav Kopečný. Radnice podle

jeho slov již vybrala administrátora

této konkrétní veřejné zakázky a po

dokončení všech potřebných podkladů

začne s hledáním stavební firmy. „Za-

hájení soutěže na dodavatele předpo-

kládáme v březnu či dubnu, smlouva

o dílo by mohla být uzavřena zhruba

v září. Zahájení fyzické realizace je

pak pravděpodobné až se začátkem

další stavební sezony,“ říká Lenka Ši-

mečková, vedoucí oddělení strategic-

kého plánování kopřivnické radnice.

(Pokračování na straně 3)
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Radomír Smolka (na archivním snímku vpravo) zvažuje odchod z Tatry. Důvodem je podle
mluvčího nesouhlas s plánem reorganizace.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Středoškoláci testují výuku

technologie v angličtině

Stezka pro cyklisty a pěší má zlepšit spojení se...

(Dokončení ze strany 1)
Kromě samotných nových komuni-

kací záměr počítá u stávající lesní pěšiny

se stavbou odpočívadla s nadstřešeným

posezením a dalším mobiliářem.

Cílem celého projektu je vymístit

chodce a cyklisty v daném úseku z frek-

ventované silnice II/482 a zvýšení jejich

bezpečnosti. Stavba vychází ze strategic-

kého plánu rozvoje města a je rovněž

zmiňována v cyklogenerelu zpracovaném

v roce 2015. Kromě propojení Kopřivnice

se sousedními Závišicemi by nový úsek

cyklostezky znamenal rovněž přímé na-

pojení na existující značené cyklotrasy

číslo 6039 a 502 a tím i napojení na me-

zinárodní cyklotrasu Greenway vedoucí

přes celou Moravu z Krakova až do

Vídně.

Radní minulý týden rozhodli, že se

Kopřivnice pokusí na nové cyklistické

propojení získat externí zdroje v podobě

dotace z Integrovaného regionálního ope-

račního programu. Ta by v případě, že

žádost uspěje, mohla pokrýt necelou po-

lovinu předpokládaných nákladů pro-

jektu. „V rámci Místní akční skupiny Laš-

sko jsme jediní, kdo má připraveny

projekty do vyhlášených výzev zaměře-

ných na výstavbu a modernizaci cyklo-

stezek nebo modernizaci a výstavbu

chodníků podél silnic. Věříme proto, že

budeme úspěšní a peníze získáme,“ uvedl

starosta Miroslav Kopečný, podle kterého

se město uchází ještě o dotační podporu

dalších dvou projektů, a to výstavby pře-

chodu a úprav autobusových zastávek

před sídlem společnosti Erich Jaeger

v průmyslovém parku a vybudování no-

vého chodníku podél ulice Záhumenní

v úseku od křížku poblíž ZŠ Alšova po

napojení na stezku vedoucí přes Hraničky

do Štramberka. O tom, zda Kopřivnice

dotační peníze získá, by mohlo být roz-

hodnuto do poloviny roku. Je však

možné, že přípravy na realizaci dvou ze

tří zmíněných záměrů začnou bezpro-

středně po schválení úprav rozpočtu na

začátku března. „V rámci diskuzí nad ak-

tualizací Akčního plánu jsme se ve vedení

města dohodli, že budeme podporovat vý-

stavbu cyklostezky do Závišic a stavbu

chodníku na Záhumenní i z vlastních roz-

počtových prostředků. K realizaci by tak

mělo dojít bez ohledu na to, jak do-

padneme při rozdělování dotací,“ doplnil

Miroslav Kopečný. 

Anketa zjišťuje názory rodičů...

(Dokončení  ze strany 1)
Stejně tak je část dotazníku věnovaná vedení školy, komu-

nikaci s rodiči, péči o nadané děti nebo žáky se speciálními

vzdělávacími potřebami nebo třeba školnímu stravování a jeho

úrovni. Dotazník se zhruba čtyřiceti otázkami byl sestaven tak,

aby mapoval co nejširší záběr fungování škol a školek a na

jeho podobě se podíleli také zástupci jednotlivých škol, a měli

tak přímou možnost ovlivnit, jakou zpětnou vazbu pro svůj

další rozvoj potřebují získat.

Podle Evy Kytkové jde o první podobný průzkum. Výsledky

budou po jejich zpracování a analýze k dispozici jak všem

zhruba pětatřiceti školským pracovištím, kterých se týká, tak

s výstupy bude seznámena i veřejnost. 

„Věříme, že ohlas na dotazník bude co největší, výsledky

budou totiž sloužit nejen samotným školám jako zpětná vazba,

ale budou také podkladem pro nastavení dalších strategií a pro-

jektů zaměřených na rozvoj vzdělávání v rámci MPA,“ vysvět-

luje Kytková.

(Dokončení ze strany 1)
„Hlavním cílem projektu je realizace ak-

tivit zaměřených na Cíle udržitelného roz-

voje, tedy SDG, zlepšování pozice města při

uplatňování principů metody kvality místní

Agendy 21 (MA21) a podpora při plnění

kritérií MA 21 pro udržení stávající kategorie

B,“ uvedla Barbora Sopuchová, koordiná-

torka Zdravého města a místní Agendy 21.

Na realizaci tohoto projektu bude město

žádat kraj o dotaci v rámci dotačního pro-

gramu Podpora dobrovolných aktivit v oblasti

udržitelného rozvoje a místní Agendy 21. Po-

kud bude město úspěšné, může získat až

55 % dotaci a zbývajících 30 % pak uhradí

město ze svého rozpočtu, přičemž celkové

náklady jsou vyčísleny na 360 tisíc korun.

Pokud bude město úspěšné, použije dotaci

nejen na tradiční akce, jakou je Den Země,

Pochod pohádkovým lesem, ale i novinka -

Dny zdraví s fyzioterapeutkou. Dotace bude

využita i na zpracování analýzy Zdraví, která

je nutná pro aktualizaci Zdravotního plánu,

výpočet ekologické a uhlíkové stopy. „Projekt

počítá ještě s realizací akce Do práce na kole,

projektový den Město je naše společné hřiště,

v rámci kterého se veřejnost dozví, jak se

plní strategický a akční plán, a bude se-

známena i s plány na další období. Poslední

desátou aktivitou je slavnostní otevření ko-

munitního centra Pětka na ulici Francouzské,

kde by od června měly poskytovat své služby

Denní stacionář Kopretina, Mateřské centrum

Klokan, Klub Kamarád, pobočka městské

knihovny a odboru sociálních věcí kopřiv-

nické radnice,“ upřesnila Barbora Sopuchová

s tím, že většina akcí se bude konat i v pří-

padě nepřidělení dotace.

Radnice bude žádat o dotaci na Rozvoj... Sociální zařízení přijmou první klienty...

(Dokončení ze strany 1)
Do konce března by mohl

být objekt vybaven novým ná-

bytkem a poté by se do něj

mohly vrátit jak Klub Kamarád,

tak Mateřské centrum Klokan.

„Pokud se vše administrativně

stihne ošetřit, pak by obě orga-

nizace mohly v Pětce začít fun-

govat nejdříve v průběhu dubna.

Knihovna by se mohla začít

v dubnu stěhovat a první čtenáře

přijmout od května,“ domnívá

se Lenka Galiová.

U Denního stacionáře Ko-

pretina, který se bude stěhovat

z Vlčovic, půjde o náročnější

proces. „Někteří klienti přejdou

do sociálně-terapeutických

dílen, neboť nově bude Kopre-

tina určena pro rozšířenou cílo-

vou skupinu klientů s těžkým

zdravotním postižením a pro

klienty, kteří potřebují bezbari-

érové prostory. „Nová“ Kopre-

tina by mohla v bezbariérových

prostorách začít působit od

1. července,“ upřesnila vedoucí

sociálních věcí.

V Komunitním centru bu-

dou nově k dispozici pracovníci

odboru sociálních věcí. „V cen-

tru Pětka budeme jednou týdně,

střídavě v knihovně a další tý-

den v mateřském centru. Ob-

čané se zde na nás budou moci

obracet se svými problémy. My

se budeme snažit jim dát radu

či je nasměrovat tam, kde nale-

znou pomoc. Jak Kopretina, tak

Klub Kamarád budou mít svého

sociálního pracovníka, který zá-

jemcům o službu sociální pora-

denství poskytne,“ dodala

Lenka Galiová s tím, že o otev-

ření obou zařízení bude radnice

včas informovat. Žádosti

o službu v „nové“ Kopretině

mohou zájemci podávat již nyní

ve stávající Kopretině ve Vlčo-

vicích. Co se týká žádostí do

sociálně-terapeutické dílny, bu-

dou zájemci i veřejnost infor-

mováni o tom, na koho se

obrátit, až po uzavření smlouvy

s budoucím poskytovatelem

této služby.  

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnická průmyslovka je jed-

nou z pěti středních škol Moravskoslezského kraje zapojených

do pilotního ověřování programu kurzu odborné angličtiny.

Projekt s názvem Yes, I Do má za cíl prohlubování znalostí od-

borné angličtiny středoškolských studentů. 

„Do projektu jsou zapojeny dvě dvojice kantorů, vždy učitel

angličtiny a odborných předmětů, kteří absolvovali sérii školení,

jež jim mají pomoci zavést výuku odborných předmětů nebo

alespoň jejich části v cizím jazyce,“ uvedl ředitel Jan Pavelka,

ředitel Vyšší odborné školy, Střední průmyslové školy a Střed-

ního odborného učiliště Kopřivnice. 

Do projektu se dobrovolně zapojilo celkem dvaadvacet stu-

dentů, kteří navštěvují hodiny strojírenské technologie v an-

gličtině. Účastníci projektu mají ovládnout základní odbornou

anglickou terminologii strojírenské technologie se zaměřením

na potřeby strojírenských podniků. Výuka probíhá interaktivní

formou a každý student má k dispozici vlastní učebnici a navíc

přístup do online pracovního sešitu Engineering Technology.

Projekt Yes, I Do předpokládá také intenzívní výměnu zkuše-

ností všech zapojených škol. 

„Pokud se ukáže, že je to dobrá cesta, a my i na základě

ohlasů z firem, se kterými spolupracujeme, věříme, že ano,

bude výuka odborných předmětů v cizím jazyce postupně za-

váděna i na dalších středních školách,“ doplnil ředitel Pavelka.

Autům parkujícím v rozporu

s předpisy hrozí odtažení

K o p ř i v n i c e  (hod) – Radnici spolu se správci ko-

munikací došla trpělivost s neukázněnými řidiči, kteří

parkují svá vozidla především na sídlištích v rozporu s do-

pravními předpisy. „Upozorňujeme všechny majitele vo-

zidel parkujících na místních komunikacích v Kopřivnici

v místech s vyznačeným úsekem, kde je zakázáno za-

stavení a stání, která jsou označena vodorovnou dopravní

značkou, tzv. žlutou čárou, že tento přestupek bude trestán

odtažením vozidla. Takto zaparkovaná vozidla způsobují

nemalé problémy při údržbě komunálního majetku, jako

je úhrn sněhu nebo vývoz kontejnerů na odpad, případně

zabraňují přístupu na chodníky či do hromadných garáží,

a proto je přístup na tato místa potřeba zabezpečit v daném

okamžiku,“ upozornil Roman Španihel, pracovník odboru

majetku města, který má na starosti správu komunálního

hospodářství.

Majitelé odtažených vozidel budou muset sáhnout do

peněženek. „Cena za odtah vozidla převyšuje částku 1 000

korun, k tomu bude účtován poplatek za parkování na od-

stavném parkovišti za každý den odstavení,“ upřesnil Ro-

man Španihel s tím, že vzhledem k vysokým nákladům

za odtah vozidel doporučuje všem, aby vozidla na vy-

značených úsecích komunikací neodstavovali.

Do zrekonstruovaného objektu, v němž mají fungovat sociálně-terapeutické dílny, budou první
klienti přijímáni na přelomu jara a léta.                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Smolka zvažuje

odchod z Tatry

K o p ř i v n i c e  (dam) - Orga-

nizační změny v automobilce Tatra

zasely semínko sváru i do nejvyššího

vedení firmy. Ukončení svého víc

jak třiadvacetiletého angažmá v Tatře

zvažuje Radomír Smolka, který je

nejen technickým ředitelem, ale

i místopředsedou představenstva

Tatra Trucks. „Jednou z organizač-

ních změn pro zvýšení efektivity prů-

chodu zakázek firmou je oddělení

konstrukčního úseku, který řeší zá-

kaznické projekty od úseku vývoje

nových technických řešení, který má

nově vzniknout a zabývat se pri-

márně rozvojovými projekty,“ říká

mluvčí Tatry Trucks Andrej Čírtek.

Smolka by v rámci této změny měl

vést vývoj a sériovou konstrukci by

převzal jeho stávající zástupce. „Pan

Smolka s touto změnou nesouhlasí

do té míry, že zvažuje svůj odchod.

Nikdo není nenahraditelný, ale ak-

cionáři by samozřejmě byli rádi,

kdyby pan Smolka jako zkušený ta-

trovák v podniku nebo v rámci jejich

podnikatelských skupin zůstal,“

uvedl Čírtek. 

Radomír Smolka s Tatrou spojil

celou svou dosavadní kariéru. Tech-

nickým ředitelem byl jmenován už

v červenci 2010 a ve svém křesle

zůstával, zatímco další vrcholní ma-

nažeři Tatry se rychle střídali.

Smolka jako šéf tatrováckých kon-

struktérů zodpovídal za vývoj vozid-

lových řad Tatra 815-7, Tatra 810,

Tatra Phoenix a Tatra Phoenix Euro6.

Je spoluautorem několika užitných

vzorů, zaměřených na konstrukční

řešení podvozku nákladních vozidel.

Zajímá se o sportovní historii Tatry

a spolupracoval na řadě dakarských

speciálů Tatry a je sám trojnásobným

účastníkem této rallye. Podle infor-

mací z automobilky si Smolka již

v prosinci vzal dlouhou dovolenou

a zvažuje své další kroky. O dalším

působení technického ředitele Tatry

by se mělo podle mluvčího společ-

nosti rozhodnout v nejbližších týd-

nech.



K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos se

mohou kopřivničtí senioři těšit na řadu tradičních

aktivit i několik novinek. Kopřivnická radnice

ve spolupráci s městskou knihovnou, skauty

a dalšími organizacemi připravila řadu akcí

v rámci programu Aktivní senior 2019, při nichž

se pobaví, zasportují či se něčemu i přiučí. 

V rámci sportovních aktivit jsou připraveny

turnaje v bowlingu a minigolfu. Chybět nebude

ani outdoorové dopoledne na Vanaivanu i cy-

klovýlety. „Z důvodu velkého zájmu bude i letos

pokračovat cvičení Qi Gong, což je tradiční

duševně-fyzické cvičení, které se zaměřuje na

udržování a posilování těla i mysli současně,“

uvedla Pavla Zrunková, pracovnice sociálního

odboru mající na starosti akce pro seniory, a do-

dala, že se cvičení přesunulo již v průběhu loň-

ského roku, a to z klubu seniorů na radnici do

zasedací místnosti v 10. patře.

Letos se uskuteční víc vzdělávacích akcí

a kreativních aktivit. „V únoru na besedě s pra-

covnicemi Občanské poradny se senioři dozvědí,

na co si mají dávat pozor při uzavírání či vy-

povídání smluv, co se skrývá pod pojmem

ochrana osobních údajů a další informace. V bře-

znu se uskuteční divadelní přednáška na téma

Senior bez nehod a chybět nebude ani oblíbené

trénování paměti,“ poznamenala Pavla Zrunková.

Skauti pro seniory připravují několik kurzů. Ve-

dle tradičního Seniorcompu, v němž půjde o zdo-

konalování v práci s počítačem, se v listopadu

uskuteční Mozkocvična, během tří lekcí si senioři

vyzkouší techniky vhodné pro trénování paměti

a koncentrace. Na jaře se uskuteční kurz základů

tvůrčího psaní. „Půjde o čtyři lekce, během nichž

se budou učit psát příběhy,“ upřesnila pracovnice

sociálního odboru.

Ani letos nebude chybět tvořivá dílna, která

se uskuteční v říjnu. V rámci kulturních akcí se

uskuteční jak jarní, tak i podzimní seniorské od-

poledne. „Hned na začátku února proběhne tra-

diční akce, na níž si za doprovodu harmonikáře

senioři zazpívají. Na podzim je v plánu zábavné

soutěžní odpoledne, kdy budou senioři v týmech

plnit úkoly a odpovídat na kvízové otázky,“ do-

dala Pavla Zrunková. Protože připravených akcí

je hodně, ani letos nebude chybět tištěný kalendář

akcí, který si budou moci senioři vyzvednout

nejen na bowlingu nebo na dalších akcích. „Vy-

zvednout jej bude možné kdykoliv i na odboru

sociálních věcí a zdravotnictví v kanceláři č. 243.

Jednotlivé akce však budou aktuálně pro-

pagovány jako obvykle i v místních sdělovacích

prostředcích, na plakátovacích plochách nebo na

webu aktivní senior,“ poznamenala Pavla Zrun-

ková.

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Brněnská společnost AUGUR

Consulting, s. r. o., která vloni

prováděla průzkum, zjišťovala

názory na bezpečnost obyvatel

Kopřivnice.

Více než třetina respon-

dentů (37,9 %) se domnívá, že

je bezpečné být přes den doma

s nezamknutými dveřmi. Téměř

stejně početná skupina (36,9 %)

uvádí, že je bezpečné nechat

doma přes noc otevřené okno.

Pouze čtvrtina dotázaných (24,6

%) považuje za bezpečné chodit

v noci po veřejných prostran-

stvích.

V průzkumu se zjišťovalo,

jaká opatření provedli lidé za

poslední dva roky k ochraně

svého majetku. Téměř polovina

respondentů (45,9 %) uvedla,

že podnikla běžná opatření, jako

například důsledné zamykání,

dalších 22,1 % dotazovaných

uvedlo, že učinili určitá bezpeč-

nostní vylepšení, jako jsou další

zámky do dveří, dalších 9,6 %

učinilo mimořádná opatření

(např. čidla, alarmy, bezpeč-

nostní dveře, mříže apod.). Více

než pětina respondentů (22,4

%) nepovažovala za nutné udě-

lat cokoliv nového k ochraně

svého majetku. 

Zkoumalo se i to, jaká opa-

tření provedli občané pro zvý-

šení své osobní bezpečnosti

nebo bezpečnosti členů domác-

nosti, 38,2 % respondentů

odpovědělo, že učinilo jen

běžná opatření. Téměř třetina

dotázaných (30,2 %) uvedla, že

učinila určitá dílčí opatření, jako

například to, že ve večerních

hodinách si chodí naproti nebo

se vyhýbají nebezpečným

místům ve městě. Mimořádná

speciální opatření učinilo jen

6,6 % dotazovaných, někteří si

pořídili zbraň nebo ochranný

prostředek. Z průzkumu vyply-

nulo, že 25 % respondentů ne-

učinilo žádná opatření.

Dále průzkum zjišťoval,

která veřejná prostranství jsou

nejvíce ohrožena kriminalitou,

tato místa lidé sami navrhovali.

Ze spontánních reakcí respon-

dentů vyplývá, že se nejvíce

obyvatelé cítí být ohroženi

v oblasti Sever (48,7 %)

a v centru města – pěší zóna,

náměstí (32,9 %). Při bližším

zkoumání vyplynulo, že nej-

větší obavy mají respondenti

z bezdomovců (31,0 %), dále

panují obavy z podnapilých

osob (27,3 %), z Romů, cizinců

(25,5 %) a drogově závislých

(25 %). Průzkum zjišťoval

i dobu, kdy se lidé bojí pro ně

v nebezpečných lokalitách. Té-

měř polovina odpovědí

(44,8 %) má největší obavy

v době od 20 do 6 hodin, dal-

ších 25,6 % uvedlo, že se v nich

bojí po celý den.
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(Dokončení ze strany 1)
Objemem finančních prostředků

největší změna v minulý týden

schváleném rozpočtovém opatření se

týká dokončování přestavby býva-

lých jeslí na ulici Francouzské na ko-

munitní centrum. Výstavba komu-

nitního centra je v rozpočtu 2019

zařazena jako přecházející akce,

částka, kterou město vloni za sta-

vební a další práce na rekonstrukci

objektu zaplatilo, byla nižší, než bylo

plánováno. Nevyčerpané finanční

prostředky ve výši přesahující 18 mi-

lionů korun tak byly přesunuty do

aktuálního rozpočtu.

Druhou nejvyšší částku ve výši

bezmála 11,8 milionu korun pak

radní přesunuli do rozpočtové re-

zervy pro úpravu rozpočtu v letošním

roce. „Původně schválená podoba

rozpočtu počítala v této rezervě

s částkou necelých 12 milionu korun,

ale skutečné zůstatky na účtech

města nám umožnily ji navýšit na

částku přes 23 milionů korun. To

nám dává daleko větší prostor pro

zapojení dalších investic do rozpočtu

města,“ uvedl starosta Miroslav Ko-

pečný. 

Které z akcí, původně pone-

chaných takzvaně pod čarou, se na-

konec dočkají financování ještě

v roce 2019, vyplyne z aktualizova-

ného Akčního plánu. O podobě jeho

aktualizace začalo vedení kopřiv-

nické radnice jednat přesně před

týdnem a jeho návrh by měl být 7.

března předložen zastupitelům spolu

s odpovídajícími úpravami rozpočtu.

Zůstatky na účtech města posílí...

Vloni v novojičínském okrese přišlo při dopravních nehodách o život 8 osob

K o p ř i v n i c e  (hod) – V prů-

běhu loňského roku došlo v Morav-

skoslezském kraji k 9 705 dopravním

nehodám, při nichž bylo usmrceno 54

osob, 216 osob bylo těžce zraněno

a dalších 2 215 bylo zraněno lehce.

Policisté vloni na Novojičínsku řešili

1 229 dopravních nehod, což bylo o 55

víc než o rok dřív. V Moravskoslez-

ském kraji patří okresu Nový Jičín za

uplynulé čtyři roky druhé místo s nej-

menší nehodovostí. Nižší nehodovost

má okres Bruntál, kde policisté za loň-

ský rok evidují 998 dopravních ne-

hod.

Hlavní příčinou dopravních nehod

na Novojičínsku byl v loňském roce

nesprávný způsob jízdy (a to zhruba

v 55 %). Dalšími nejčastějšími pří-

činami pak byly nepřiměřená rychlost

a nedání přednosti. V 54 případech byl

u viníka dopravní nehody prokázán

alkohol. Policisté na Novojičínsku za

loňský rok evidují 252 případů do-

pravních nehod, při kterých došlo ke

srážce se zvěří. 

V roce 2018 na Novojičínsku bylo

při dopravních nehodách usmrceno

osm osob, zatímco v roce 2017 jich

o život přišlo pět a ve všech případech

se jednalo o chodce. Nejtragičtějším

rokem na Novojičínsku zůstává za

uplynulá čtyři léta rok 2015, kdy při

dopravních nehodách zahynulo 11

osob. 

Nejčastějším viníkem dopravních

nehod je způsob jízdy, nedání předno-

sti, nepřiměřená rychlost a předjíždění.

V průběhu loňského roku dopravní

policisté v rámci preventivních opa-

tření zjistili celkem 27 999 přestupků,

z nichž nejčastěji docházelo k porušení

ohleduplnosti, ukázněnosti, řízení se

signály a dopravním značením, a to

v 16 401 případech. Druhým nejčas-

tějším přestupkem bylo držení hovo-

rového zařízení v 6 859 případech. 

Policisté vloni vyšetřovali v novo-

jičínském okrese 45 nehod, při nichž

došlo ke srážce s chodcem, přičemž

pět z nich bylo usmrceno. Přitom o rok

dřív bylo evidováno 30 nehod

s chodci, kdy jeden tento střet zaplatil

svým životem. Vloni došlo v novoji-

čínském okrese k usmrcení čtyř

chodců za snížené viditelnosti. V jed-

nom případě zemřel muž při pře-

cházení komunikace mimo obec, na

komunikaci, která nebyla osvětlena,

a on sám neměl reflexní prvky. Další

tři muži zemřeli v obci, jeden ležel na-

příč na komunikaci, druhý šel po ko-

munikaci bez reflexních prvků a třetí

sice přecházel po přechodu, ale bez

reflexních prvků. 

Dopravní nehody na Novojičínsku

se v uplynulém roce nevyhnuly ani

motocyklistům. Celkem došlo ke 40

dopravním nehodám s účastí motocy-

klů nad 50 ccm, při nichž byly 2 osoby

usmrceny, 8 osob bylo zraněno těžce

a 29 lehce. K zavinění těchto doprav-

ních nehod ze strany motocyklistů do-

šlo celkem v polovině případů. 

„Policisté v okrese Nový Jičín se

v oblasti dopravy v letošním roce za-

měří především na pozornost řidičů

během řízení, na způsob jízdy v jízd-

ních pruzích, technický stav vozidel,

zranitelnost chodů a cyklistů a také na

dopravně inženýrskou problematiku

a na řešení dopravní situace v úseku

stavby D 48,“ uvedla Darina Knižát-

ková, vrchní inspektorka a tisková

mluvčí Policie ČR.

Kopřivničtí senioři si letos mohou vybírat nejen z tradičních, ale i nových akcí

Průzkum ukázal, že se lidé necítí bezpečně na sídlišti Sever a v centru

(Dokončení ze strany 1)
Samotná stavba pak bude trvat

zhruba tři roky a zahájení provozu

nové kanalizace se předpokládá

v září 2022. Nová kanalizační síť

v Mniší a Vlčovicích bude dlouhá

12,62 kilometru. Projekt předpo-

kládá napojení třinácti set dvaceti

ekvivalentních obyvatel a tím, že

splaškové vody z obou místních

částí budou končit na čističce, má

dojít ke znatelnému snížení zne-

čištění vody v Lubině a dalších

tocích. Vybudování tak rozsáhlých

kanalizačních sítí bude ne-

obyčejně nákladné. Celkové vý-

daje projektu podle předpokladů

přesáhnou 155 milionů korun, do-

tace bude činit 79, 652 milionu

korun a dalších 75,7 milionu ko-

run bude muset zaplatit město

z rozpočtových zdrojů a plánova-

ného úvěru. Ani to však ještě

zřejmě nebude představovat ko-

nečný účet za dokončení kanali-

zace v obou obcích. 

„Předpokládané výdaje ne-

zahrnují další vyvolané náklady,

například na nutnou přeložku části

vodovodu v Mniší nebo úpravy

místních komunikací nad rámec

způsobilých výdajů projektu a pří-

padný příspěvek obyvatelům na

zřízení individuálních přípojek

k jejich nemovitostem. To může

představovat potřebu dalších 22,5

až 27,5 milionu korun,“ doplnil

Ondřej Miklas, koordinátor celého

projektu, z radničního odboru roz-

voje města.

V rámci programu pro seniory nebudou ani letos chybět tradiční outdoorové aktivity ve skaut-
ském středisku Vanaivan, které se těší velkému zájmu.               FOTO: PAVLA ZRUNKOVÁ

Osmdesát milionů na kanalizaci...

V sobotu 19. ledna přijala stálá služba

městské policie oznámení o nálezu poto-

peného motocyklu v nádrži Větřkovické

přehrady. Strážníci po příjezdu na místo

zjistili, že se jedná o elektrokoloběžku,

jejíž majitel strážníkům vysvětlil, že se na

elektrokoloběžce chtěl projet po zamrzlé

hladině, ale led se pod ním probořil a ri-

skující muž skončil i s elektrokoloběžkou

v ledové vodě. Jelikož elektrokoloběžku

nebylo možno kvůli její váze z vody vy-

táhnout, přivolali strážníci hasiče, kteří

elektrokoloběžku z nádrže vyprostili.

V neděli 20. ledna ve 3.51 h. vyjížděly

tři jednotky hasičů k požáru lesního

porostu v Lubině. Na místě zjistili, že

hořela lesní hrabanka na okraji lesa o ve-

likosti 2 x 2 m. Požár byl zlikvidován

a okolí bylo proměřeno termokamerou.

s t í n y
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♦ Na masopustní období rea-

guje kopřivnická městská kni-

hovna nabídkou tematické tvůrčí

dílny. Ve čtvrtek 24. ledna od 14

do 17 hodin bude na dětské ná-

vštěvníky čekat nejen potřebný

materiál, ale také rady, jak vytvořit

tu pravou masopustní masku. Zá-

roveň se návštěvníci dětského od-

dělení knihovny v kulturním domě

mohou těšit i na vyprávění o ma-

sopustu a jeho symbolice.

♦ Volný cyklus cestovatel-

ských besed a přednášek po-

kračuje 24. ledna Pamírskou

cestou z Kyrgyzstánu do Tádžiki-

stánu tak, jak ji absolvoval Ivan

Ryška. Jeho putování začalo

v kyrgyzském městě Oš, cesta

vedla nehostinnou náhorní ploši-

nou a končila v úrodném údolí

Wachan na afghánských hranicích.

Cesta nabídla nekonečné kilo-

metry rozbité stezky, nádherná

horská panoramata, všudypří-

tomný zvířený prach a náhodná

setkání s nomády, nespočet po-

zvání na čaj, řadu výstředních zá-

žitků s místními, ale hlavně klid

a odlehlost, která se už v dnešním

světě těžko hledá. Vyprávění

s vůní dálek začíná v akademické

posluchárně v 18 hodin.

♦ Už jen týden bude v čítárně

knihovny v kulturním domě vý-

stava komiksů a ilustrací Spolkla

mě knihovna. Ta nabízí netradiční

způsob, jak „prolistovat“ stejno-

jmennou knihu spisovatelky Kláry

Smolíkové a ilustrátora Vojtěcha

Šedy, která především dětskému

publiku atraktivní formou zpro-

středkovává historii knih a kniho-

ven v lidských dějinách. Výstavu

je možno zhlédnout v čítárně kni-

hovny v běžnou otevírací dobu

každý všední den vyjma středy od

7.30 do 18 hodin. 

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) – Komedii

vloni zesnulého amerického dramatika

Neila Simona nabídne ve středu 30. ledna

program Kulturního domu Kopřivnice.

S inscenací jeho hry Poslední ze žhavých

milenců za kopřivnickým publikem vyrazí

populární Simona Stašová a Petr Nárožný.

Odlehčená, ale nikoliv banální kome-

die vypráví příběh stárnoucího newyor-

ského restauratéra, který v bytě své ma-

minky pořádá něco jako konkurz na

milenku a po letitém manželském vztahu,

ve kterém nikdy neporušil slib věrnosti,

chce zjistit, zda bude mít úspěch, a odpo-

vědět si na otázku, jaké to je s cizí ženou

a zda jej vzruší její dotek. Proto Petr Ná-

rožný jako Barney Tringeld postupně vede

dialog se třemi zcela rozdílnými ženami,

které všechny hraje Simona Stašová. Ta

svou trojroli otevírá vtělená do Elaine

Navaziové, nevýrazné ženy středního

věku, v prostřední části hry si vystřihne

ztřeštěnou poběhlici Bobbi Michelovou

a závěr patří s depresemi zápolící Jeanette

Fischerové, jejíž tragikomický charakter

Stašové sedí zřejmě ze všech nejlépe. Po-

divná situace a rozhovory s tak rozdílnými

postavami jsou studnicí konverzačního

i situačního humoru.

Stejnou komedii, dokonce ve stejném

nastudování režiséra Zdeňka Kaloče mělo

možnost kopřivnické publikum vidět už

před osmi lety, zhruba rok po její pre-

miéře. Stašová přitom Simonův text v pře-

kladu Iva Havlů hraje ještě mnohem déle.

„Tuto komedii jsem začala hrát těsně po

revoluci v roce 1990. Tehdy jsme si ji vy-

brali s Janem Teplým. Tehdy mi zavolal

překladatel a nabídl mi text, který právě

přeložil s tím, že ve hře jsou tři ženy, které

se nepotkají, a že si myslí, že bych je

mohla hrát jako trojroli, i když původně

to tak autor nezamýšlel,“ vzpomíná Si-

mona Stašová. První inscenace, kde jí byl

partnerem herec Jan Teplý, se hrála 16 let

a dosáhla téměř pěti set repríz. Po pětileté

odmlce se hra vrátila v obnoveném na-

studování pod hlavičkou agentury Harle-

kýn a mužské hlavní role se ujal Petr Ná-

rožný.

Ani po bezmála čtyřech dekádách text

neomrzel ani publikum, ani herečku.

O prvním svědčí stále vyprodané sály,

o druhém vyznání Simony Stašové: „Je

to tak nádherný text, myslím, že to bu-

deme hrát zase do úmrtí. Žádný z textů,

co mám v repertoáru, mě neomrzí, a proto

je můžu hrát skutečně léta letoucí,“ svěřila

se při posledním hostování Posledního ze

žhavých milenců v Kopřivnici.

Vyprodané komediální představení za-

číná ve velkém sále kulturního domu v 19

hodin.

Stašová se vrací s Posledním ze žhavých milenců Kocour Mikeš ožije v činohře

na jevišti kulturního domu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Divadelní adaptaci jedné z nejzná-

mějších českých knih pro děti se chystají uvést ve zdejším kul-

turním domě v úterý 29. ledna. S činoherním představením

O kocouru Mikešovi přijede zlínské Divadlo Scéna. Vzhledem

k tomu, že představení je uváděno v cyklu Kultura školám, jeho

začátek je už v 10 hodin dopoledne, část vstupenek bude ale

v den představení k dispozici i zájemcům z řad veřejnosti.

Divadlo Scéna vzniklo v roce 2012 s cílem přinášet dětskému

divákovi kvalitní, profesionální divadlo, a tak vychovávat k větší

otevřenosti. Přes většinové zaměření na nejmladší diváky neza-

pomíná soubor ani na starší publikum.

Hru O kocouru Mikešovi napsal pro zlínské inscenátory Jakub

Šafránek a není zřejmé, jestli mu předlohou byla samotná kniha

Josefa Lady, nebo pozdější animovaný televizní seriál O Mikešovi,

který vznikl na přelomu sedmdesátých a osmdesátých let minulého

století. Inspirace v populárních večerníčcích je totiž v repertoáru

Divadla Scéna více než zřejmá. Každopádně inscenace pracující

s jednoduchými, ale efektními kulisami i kostýmy zpracovává ty

nejpopulárnější historky ze života hrusického mluvícího kocoura

a děti se tak spolu s Mikešem vydají nejen na hrušky, ale také na

pouť do Mnichovic nebo nahlédnou do světoznámého cirkusu

Kludský a při jeho dobrodružstvích mu bude dělat společnost ne-

jen kluk Pepík, ale i jeho zvířecí kamarádi prasátko Pašík a kozel

Bobeš. Zhruba hodinové představení, ve kterém nechybějí ani

písničky, režíroval Zdeněk Lambor a v titulní roli Mikeše se

střídají Jan Šťava a Dalibor Dufek.

Simona Stašová a Petr Nárožný se po osmi letech vracejí do Kopřivnice s inscenací komedie
Poslední ze žhavých milenců.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na půdě Vily Machů proběhl minulý pátek večer výjimečný koncert hudebního projektu
Kalle, na kterém ústřední duo doprovodila kompletní kapela.  

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé se bavili na

Obecním plese

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Prostory Kulturního domu

v Kopřivnici zaplnili v sobotu 19.

ledna večer lidé, kteří se přišli

bavit již na XXVIII. Obecní ples.

K tanci a poslechu hrály tři ka-

pely, nechyběla ani tradiční di-

skotéka či pianothéka. Ve 23 ho-

din vystoupila v hlavním sále

skupina Mirai, která až do půl-

noci bavila přítomné svými

skladbami s nezbytnými světel-

nými efekty. V rámci doprovod-

ného programu vystoupily taneč-

nice místní ZUŠ Zdeňka Buriana.

Nechybělo ani tradiční předtan-

čení, waltz předvedli Jakub

Huvar a Alexa Marková, rumbu

Jakub Mazůch a Tereza Vodič-

ková. Z jiného soudku bylo vy-

stoupení členů novojičínského

Between, kteří ukázali freesty-

lové skákání přes švihadlo.

Zimní kino v Závišicích slibuje
nezvyklý zážitek z promítání
Z á v i š i c e  (dam) – První Zimní kino v Závišicích, ale dost

možná i ve střední Evropě připravují v sousední obci už na nad-

cházející sobotu 26. ledna. Akce, kterou pořádá Kulturní komise

Závišice, bude lákat jak milovníky filmu, tak především vyznavače

recese. Závišické Zimní kino bude totiž mít všechny atributy toho

„letního“. Návštěvníci se mohou těšit na filmovou projekci pod

širým nebem, jen vlahou letní noc nahradí mrazivý lednový večer

a místo chlazených nápojů si lidé sledování dění na plátně budou

zpříjemňovat horkým čajem, na který si podle instrukcí pořadatelů

přinesou vlastní hrnky. Promítat se bude od 18 hodin v zahradě

hospody U Kremlů. Smysl pro humor osvědčili organizátoři Zim-

ního kina v Závišicích i výběrem titulu. Svým divákům nabídnou

legendární letní komedii Léto s kovbojem z roku 1976 s Danielou

Kolářovou a Jaromírem Hanzlíkem v hlavních rolích. To, že svůj

koncept mají pořadatelé dotažený k dokonalosti, potvrzuje i sku-

tečnost, že na sesterské letní filmové akci chtějí naopak nabídnout

Anděla na horách.

Špilar stříhal vlasy a vyprávěl historky
(Dokončení ze strany 1)
K práci na filmu, který byl

následně oceněn i Oscarem právě

za masky, se přitom dostal více-

méně náhodou. „V té době se

u nás natáčel Yentl s Barbrou

Streisandovou a právě Amadeus,

když mi nabízeli tu práci, ptali se

mě, na kterém filmu bych dělal

raději. Mně se sice líbily Vlasy

a Forman mě zajímal, ale Strei-

sandová jako ženská mě přece jen

zajímala víc. Nakonec jsem dal

na radu člověka z Barrandova,

který prohlásil, že Streisandová

je lakomá a u Formana je lepší

jídlo. Takže na Amadeovi jsem

pracoval hlavně kvůli neustálému

přísunu koláčků a kafe, o tom, že

by ten film mohl mít i oscarové

aspirace, se začalo mluvit až po-

slední den natáčení,“ vzpomínal

Jan Špilar. Ten byl původně jen

jedním z armády maskérů, kteří,

jak sám říká, „natírali“ líčidly ar-

mádu komparzistů. Další náho-

dou si jej ale při přípravách ple-

sové scény v Kroměříži všiml šé-

fmaskér filmu Paul LeBlanc

a pověřil ho i náročnějšími úkoly,

a tak se Špilar tehdy bez větších

zkušeností v oboru při práci

přímo setkal i s hlavními hvěz-

dami filmu F. Murrayem Abraha-

mem v roli Salieriho a Tomem

Hulcem ztvárňujícím extrava-

gantního Mozarta.

Jan Špilar vzpomínal na de-

taily z natáčení, na setkání s Mi-

lošem Formanem a popisoval styl

jeho práce. „Uměl neuvěřitelně

vést lidi. Staral se o každého na

place, od hvězd po posledního

komparzistu v davu. Trpělivě vy-

světloval každému, co má dělat,

ale připadalo mi, jako by se na

place trochu nudil a víc se staral,

jestli všichni mají kafe a není jim

zima, než aby se zajímal o natá-

čení. Až později jsem se do-

zvěděl, že už tři roky dopředu měl

do posledního detailu naplánova-

nou každou vteřinu filmu,“ nechal

se slyšet Špilar. Ten přímo v ma-

lém sále promítal ukázky

z Amadea, občas je glosoval

vzpomínkami, zatímco na hla-

vách některých z přítomných dam

prakticky ukazoval, proč je po-

važován za vynikajícího kadeř-

níka. V Brně provozuje své

vlastní studio s případně filmo-

vým názvem ‘Střihoruký

Edward’ a je také historicky prv-

ním členem Síně slávy Czech and

Slovak Hairdressing Awards a do-

životním čestným předsedou této

soutěže. Při úpravách účesů

objednaných návštěvnic akce stihl

Špilar vzpomínat například na své

první zprvu nechtěné angažmá

v Národním divadle a na setkání

s legendami zlaté kapličky, jako

byl herec Josef Kemr nebo operní

pěvec Eduard Haken.

Zdeněk Troška bude bavit historkami

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na setkání

s jedním z nejznámějších a zároveň nej-

zatracovanějších českých režisérů zve

dnes večer kopřivnický kulturní dům.

Zábavný pořad, jehož hlavní postavou

bude Zdeněk Troška, začne v 19 hodin

ve velkém sále.

Zdeněk Troška se brzy po svém ab-

solutoriu na FAMU zapsal do povědomí

diváků jako autor filmových pohádek

a komedií. Přestože jeho pohádky jsou

často infantilní a humor jeho komedií

lze eufemisticky označit jako nekom-

plikovaný, Troškovi nelze upřít divác-

kou oblíbenost a skutečnost, že mnohé

jeho filmy se drží na špici v historických

žebříčcích tržeb i návštěvnosti v českých

kinech. Dnes bude Zdeněk Troška

v Kopřivnici v roli baviče a vypravěče.

Diváci se mohou těšit na zábavné

historky z natáčení jeho filmů, stejně

jako na vyprávění o dietách, vaření

a dalších režisérových vášních.

Pořadem bude provázet Marek

Kališ, dlouholetý Troškův spolupracov-

ník, asistent režie a spoluautor scénářů.

Jejich spolupráce trvá už od roku 1993,

kdy vznikala pohádka Princezna ze

mlejna, ve které se Kališ objevil

i v jedné z epizodních rolí. Scenáristicky

je pak Kališ podepsán pod Troškovými

Kameňáky, komediální trilogií Babo-

vřesky i pohádkami Čertoviny nebo

Čertova nevěsta.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 24. - pá 25. ledna v 18 hodin histo-

rické životopisné drama USA (1993) Schin-

dlerův seznam. Polský Krakov 1939. Židov-

ská obec je vystavována stále se zvyšujícímu

tlaku ze strany nacistů. Do této vřavy vstu-

puje obchodník Oskar Schindler, člen naci-

stické strany, velký svůdník a muž vydělá-

vající na válečném utrpení, který dokázal

najít v sobě člověka a zachránit ty, kterým

už zdánlivě nebylo pomoci...

So 26. - ne 27. ledna v 9.30 hodin ani-

movaná komedie USA Raubíř Ralf a inter-

net. Známý videoherní záporák Ralf a jeho

malá poruchová kamarádka Vanilopka von

Šmak musí podniknout riskantní cestu po

světové počítačové síti a najít náhradní část

do Vanilopčiny videohry s názvem Cukrkáry.

So 26. - ne 27. ledna v 15.30 hodin ani-

movaná komedie USA Ledová sezona:

Medvědi jsou zpět. Lední medvěd Norm

nejdříve způsobí pořádné pozdvižení na své

výpravě do New Yorku, aby ho po návratu

domů čekal jeden důležitý úkol. Musí z ostat-

ních zvířat severu postavit hokejové družstvo

a v jednom velkolepém zápase zachránit dra-

hocenný led a jejich ledový domov.

So 26. - po 28. ledna v 17.30 hodin

dobrodružný rodinný film USA Psí domov.

Když si Lucas Bellu adoptoval, byla ještě

malé štěně. Od té doby se stali nejlepšími

přáteli. Jednoho dne však Bella zmizí a ocitne

se více jak 600 km od svého pána. Láska

k páníčkovi je však silnější než nepřízeň

osudu a Bella se rozhodne vrátit se domů.

Cestou ji čeká mnoho dobrodružství, noví

přátelé, ale i nebezpečí…

So 26. - po 28. ledna ve 20 hodin histo-

rické komediální drama USA, VB, Irska Fa-

voritka. Je 18. století. Anglie válčí s Francií.

Anglická královna Anna je nemocná a nála-

dová. Zemi za ni víceméně řídí její společnice

a přítelkyně lady Sarah. Co se však stane,

když se královnina přízeň obrátí směrem

k nové služebné Abigail, nad níž dosud držela

lady Sarah ochrannou ruku?

Út 29. ledna v 19 hodin dokument Fran-

cie Já, Maria Callas. Poprvé, 40 let po své

smrti, vypráví nejslavnější operní pěvkyně

všech dob svůj příběh - a to vlastními slovy.

Tento barevný film je složen z dosud ne-

známých archivních záběrů, nezveřejněných

fotografií, osobní korespondence a nahrávek,

vzácných zákulisních scén… (Filmový klub)

Čt 31. ledna - pá 1. února v 17.30 hodin

akční thriller Francie, Islandu, Ukrajiny Žena

na válečné stezce. Padesátnice Halla je zdán-

livě spořádaná učitelka a sbormistryně, ale

pod klidným zevnějškem dříme víc, než se

na první pohled zdá. Tvrdá a nekompromisní

žena má ještě druhý život - vede totiž sou-

kromou válku s průmyslovými giganty, kteří

ničí islandskou krajinu. 

Čt 31. ledna - pá 1. února ve 20 hodin,

so 2. - po 4. února v 17.30 hodin komedie

ČR Ženy v běhu. Věra prožila s Jindřichem

báječný život a je pevně rozhodnutá splnit

i jeho poslední přání - zaběhnout maraton!

Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom

nevidí žádný problém. S běháním je to úplně

stejné jako v životě. Důležité je vydržet a ne-

vzdávat to, když cíl je na dosah… 

So 2. února v 9.30 a 15.30 hodin, ne 3.

února v 9.30 hodin animovaná komedie

USA Ledová sezona: Medvědi jsou zpět.

So 2. února - po 4. února ve 20 hodin

thriller USA Ticho před bouří. Rybářský

průvodce Baker si užívá poklidného přímoř-

ského života. Jenže když se mu po čase ozve

bývalá žena Karen, aby jí pomohl odklidit

násilnického manžela, je pohoda ta tam.

Drama plné manipulace, tajuplné minulosti

a strachu ze ztráty syna začíná.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 24. ledna v 19 hodin Zdeněk Troška

a Marek Kališ - humorně laděné vyprávění

režisérské legendy české filmové komedie

a jeho dlouholetého pomocného režiséra

a scenáristy Babovřesek, Strašidel i Čertovin

St 30. ledna v 19 hodin Poslední ze žha-

vých milenců - Petr Nárožný a Simona

Stašová v komedii plné mistrných dialogů

Ne 3. února v 15.30 hodin dokument

VB Malby moderních zahrad: Od Moneta

k Matissovi - pozoruhodná sbírka im-

presionistů, post-impresionistů a avantgard-

ních umělců z počátku dvacátého století od-

halí vzestup moderní zahrady v populární

kultuře a zahradu jako fascinující prvek mo-

derního umění

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Spolkla mě knihovna

- komiksy a ilustrace z knihy spisovatelky

Kláry Smolíkové a ilustrátora Vojtěcha Šedy

(do 31. ledna)

Čt 24. ledna v 18 hodin Pamírskou

cestou z Kyrgyzstánu do Tádžikistánu -

cestovatelská přednáška Ivana Ryšky o své

cestě přes pohoří Pamír

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji automobilky

Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových

- informace o sportovních úspěších manželů

Zátopkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Ohlédnutí 1978-2018:

40 závodních sezon záchranného systému

v československém motorsportu - obrazový

materiál i exponáty z činnosti záchranného

týmu, asistujícího i při závodech Formule 1

(do 31. března)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-

zům, výrobě bryček a kočárů a významným

místním rodákům

Aktuální výstava Behind the Wheel (Za

volantem) - fotografie, grafika a fotomontáže

Karla Kudery (do 24. února)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná někdejší místní továrně na hliněné

zboží a kopřivnickým rodákům, například

malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

St 30. ledna v 18 hodin Helena Sali-

chová - další z přednášek cyklu Ladislava

Cvíčka s názvem Spisovatelé pro radost

ŠTRAMBERK

So 26. ledna v 19 hodin Večer s cimbá-

lovou muzikou - posezení s cimbálovou mu-

zikou Buriánek z Kopřivnice (Městský pi-

vovar)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 27. ledna v 19 hodin komedie ČR

Po čem muži touží

Ne 3. února v 19 hodin mysteriózní thri-

ller USA Záhada Silver Lake

Podšostýnské rozjímání 4 -

dědina

(Dokončení z minulého čísla)
Kromě několika milých detailů,

jež nám tu zbyly, nejde nepřipome-

nout i krásu architektury bývalého

fojtství s památeční „Fojtovou

lípou“, dnes proměněného v půvabné

regionální muzeum, s uklidňujícím

výhledem na stráň Bílé hory na

straně jedné, zdravící se s vršky pro-

tějších Brd naproti.

Ve svých prostorách skrývá nejen

řadu neocenitelných pokladů, ale

i poklad největší – malou sošku

Šostýnské Venuše nalezenou při vy-

kopávkách v místech starodávného

hrádku, chránícího před léty malou

moravskou ves. Věřte, je to pravda -

držela jsem ji skutečně ve své dlani. 

Věra Horáková

Utajované oběti okupace

(Dokončení z minulého čísla)
(Ale Kopřivnické noviny na tom

nemají podíl.) Tento stav je sám

o sobě dostatečně výmluvný, takže

nepotřebuje další komentář.

A kdo by nechtěl čekat tak

dlouho, může se seznámit s životy

těchto obětí a rovněž i dalších z mé

publikace o odboji za nacistické oku-

pace a obětech druhé světové války

v Kopřivnici a jejích místních čás-

tech, kterou je stále možno získat

v obvyklých prodejnách.      

JUDr. Milan Chalupa, 

člen Muzejní letopisecké

komise

Povánoční rozjímání

Čas dárků je již dávno za námi,

ale na některé budeme vzpomínat

ještě dlouho. Jeden takový byl při-

praven ve vestibulu kopřivnické rad-

nice, kdo prošel, musel se zastavit

a s radostí se zadívat na „Čertovskou

výstavu“ – byli to čerti, jako by vyšli

z pekla.

V polovině prosince jsme si

s dětmi před kulturním domem za-

zpívali koledy. Tato akce byla per-

fektně připravena zvukově. Písničky

i hudba byly slyšet do širokého okolí. 

Další dárečky byly také k vidění

na zimním stadionu, kde na Tatrová-

cké brusli vyjely nejmenší krasobrus-

lařky s velikým sněhulákem a před-

vedly, co se za krátkou dobu naučily.

Nelze ale opomenout ani předváno-

ční turnaj těch nejmenších hokejistů,

kde předvedli svou úžasnou hokejo-

vou bojovnost. 

Tak, milé děti, jen vytrvejte a my

se budeme zase těšit za rok.

L. Židková

Vzpomínka

Pan Mirek Kladiva si v našem

údolí Horní Bečva - Kněhyně sám

spolu s rodinou, kamarády postavil

chaloupku a my sousedé jsme mohli

vidět, jak se o svou chaloupku a za-

hrádku pečlivě staral a zveleboval

ji. Jeho pracovité ruce pomáhaly

i nám, když bylo zapotřebí, po něm

nám v našich domovech zůstane

vzpomínka na jeho odvedenou práci.

Byl vášnivý houbař, toulal se zdejší

přírodou, staral se o včeličky, při

práci na zahrádce jsme hovořili

o sportu, kdy se jako fanda hokeje

zmiňoval o kopřivnickém hokeji. 

V dnešní době mnohdy lidé ani

své sousedy neznají, nevědí, kdo ve-

dle nich bydlí. To však nemůžeme

říct my o Mirkovi, to byl náš Pan

soused. Při pohledu z okna je jeho

chaloupka zasypaná sněhem, ten

však na jaře odtaje, příroda se pro-

budí ze zimního spánku, ale našeho

dobrého souseda Mirka neuvidíme.

Budeme vždy na něho vzpomínat,

a tak jak on nás zdravil pozdravem

Čus, i my se s tebou Mirku  loučíme

čus a nikdy na Tebe nezapomene. 

Rodina Landova a sousedé

Co brání koaličním zastupi-

telům podpořit zřízení míst-

ních výborů v Lubině, Mniší

a Vlčovicích?

Zastupitelstvo města Kopřivnice

na svém 2. zasedání konaném dne

13.12.2018 těsnou většinou hlasů

koaličních zastupitelů neschválilo

návrhy opozičních zastupitelů na

vznik nových výborů, mimo jiné též

výborů pro místní části Lubinu,

Mniší a Vlčovice. Přijaté usnesení

respektuji, nicméně jako občan

místní části Lubina se s ním ne-

míním jakkoli ztotožnit, a to kon-

krétně v části týkající se místních

výborů.

Možnost zřízení místních výborů

a jejich kompetence je upravena

v zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích

(obecní zřízení). Obecní zřízení za-

hrnuje místní výbor tak i osadní vý-

bor pod souhrnný pojem osadní vý-

bor. V dané věci si ještě dovolím

podotknout, že „osadní výbory“ mají

u nás dlouhou právně-historickou

tradici, neboť již zemský zákoník

č. 7/1864, ze dne 16.4.1864, jímž se

vydává zřízení obecní a řád volební

v obcích, obsahoval základní otázky

organizace a působnosti osad. 

Návrh opozičních zastupitelů na

zřízení místních výborů byl podán

v souladu s příslušnými ustanove-

ními zákona o obcích a byl veden

snahou o zapojení občanů místních

částí do samosprávného rozhodova-

cího procesu. Místní výbory by měly

působit na vyrovnání disproporcí

mezi růzností problematiky a potřeb

občanů z vesnické zástavby v míst-

ních částech Lubiny, Mniší, Vlčovic

a sídlištní zástavby v rámci města

Kopřivnice. Smyslem místních vý-

borů je tedy určitá, byť do jisté míry

zákonem o obcích omezená, dekon-

centrace rozhodovacích procesů

uvnitř města. Požadavek na ustano-

vení místních výborů sleduje zájmy

a potřeby občanů místních částí

města Kopřivnice a je oprávněným

vyjádřením myšlenky decentralizace

moci v demokratickém právním

státu.

Z právního hlediska bohužel ne-

lze rozhodnutí zastupitelstva nic vy-

týkat, neboť zřízení místních výborů

je právem zastupitelstva, nikoliv

jeho povinností. Je tedy zcela na za-

stupitelstvu města, zda zřídí či ne-

zřídí požadovaný místní výbor. 

(Pokračování v příštím čísle)
JUDr. Karel Matula

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pátek 25. ledna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 1. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

k a m   z a   s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 24. 1. 11.30-13, so 26. 1. 14.15-

15.30, ne 27. 1. 15-16.15, út 29. 1. 11.30-13, čt 31. 1. 11.30-13, pá

1. 2. 9-12, so 2. 2. 14.15-15.30, ne 3. 2. 16.45-18 hodin

FLORBAL: so 26. 1. od 9 hod. turnaj MS přeboru mužů - sk. A);

čt 31. 1. od 17.50 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1.SC TEMPISH

Vítkovice (MS liga st. žáků); so 2. 2. od 19 hod. FBC Vikings Ko-

přivnice - Sokol Brno I EMKOCase Gullivers (19. kolo Nár. ligy

mužů sk. V)  - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: pá 25. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Jokerit Kopřiv-

nice (1. utkání čtvrtfinále play-off Divize F); ne 27. 1. od 8 hod. 6.

turnaj I. tř. NJ+FM; so 2. 2. od 8 hod. 7. turnaj OP NJ+FM; ne 3.

2. od 8 hod. 5. turnaj II. tř. NJ+FM  - vše sportovní hala SOU Ko-

přivnice

HÁZENÁ: so 26. 1. od 18 hod. KH Kopřivnice - SKKP Handball

Brno (15. kolo Strabagrail extraligy mužů) - sportovní hala ZŠ E.

Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: so 26. 1. od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice - SKLH Žďár

n. S. (34. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 27. 1. od 10 hod. HC Ko-

přivnice - HK Nový Jičín (KLP 4. tř.); ne 3. 2. od 14 hod. HC Černí

Vlci - HC Bobři Val. Meziříčí (17. kolo LMD-Y); st 6. 2. od 18

hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Bobři Valašské Meziříčí (37. kolo

II. ligy mužů sk. V) - vše zimní stadion v Kopřivnici 

KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 1. 6-15, 18.30-21, pá 25. 1. 6-12, 16-21,

so 26. 1. 12-21, ne 27. 1. 10-19, po 28. 1. 6-8, 19.30-21 kondiční

plavání pro veřejnost, út 29. 1. 6-21, st 30. 1. 6-12, 14.30-16, 18.30-

21, čt 31. 1. 6-15, 18.30-21, pá 1. 2. 6-8, 10-21, so 2. 2. 12-21, ne

3. 2. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: po 6.45-

7.30 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, st 6.45-7.30 SK,

18.30-18.45 Db, čt 6.45-7.30 SK, tréninky ve 3 drahách: st a pá

8.10-11.40 PŠ, dětský bazén: čt 8.15-11.15 PŠ 

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 26. 1. v 7.45 hod. ČD, Veřovice,

Padolí, Daremní, Lichnov, Štramberk, Kopřivnice; st 30. 1. v 8.45

hod. AN, BUS Mošnov (kostel), podél Lubiny do Příbora, BUS

nebo pěšky do Kopřivnice; so 2. 2. v 8.11 hodin ČD, Příbor, Klo-

kočov, Kateřinice, Příbor U Čápa; st 6. 2. v 8.11 hod. ČD, Odry,

ČD, Vrtule, Veselí, Odry (ČD)

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-

lečná

STOLNÍ TENIS: so 26. 1. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -

TJ Spartak Bílovec A (14. kolo OP I. tř.), od 15 hod. ASK Tatra Ko-

přivnice - TTC Siko Orlová B (13. kolo II. ligy mužů sk. B), od 18

hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Sokol Brušperk (13. kolo MS

divize mužů); ne 27. 1. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SKST

Baník Havířov C (14. kolo II. ligy mužů sk. B), od 14 hod. ASK

Tatra Kopřivnice B - TJ Nový Jičín B (14. kolo MS divize mužů);

so 2. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice D - TJ Nový Jičín D (15.

kolo OP I. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice
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      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

♦    péřové polštáře jako nové;

šicí stroj zn. Lada, skříňkový,

šlapací, cena 580 Kč. Tel. 604

463 778 

♦    stolní lampu; dřevo na to-

pení nařezané; stojany na vá-

noční stromky; otočnou židli

na kolečkách; psací stůl. Tel.

604 463 778

p r o d á m

♦    Dne 20.01.2018 jsem

ztratila klíče, na jednom je vy-

značena zn. DAEWOO. Pro-

sím nálezce, aby mne kontak-

toval na tel. 604 736 193

r ů z n é

Psi z útulku 

Zájemci, volejte na tel. 736

614 207, 734 522 976

Provozní doba: 

po-pá 17-18.30, 

so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav 

včetně fotografií 

na webu města 

Hebbel: Tak špatně nelze o lidech smýšlet, abys jednoho dne nemusel říci: přece jen jsem o nich

smýšlel... (dokončení v tajence)

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Mladá antropoložka Sofia žije se svou nevyléčitelně ne-

mocnou matkou Rose a bezvýsledně se snaží najít příčinu její

nemoci. Již je unavená z jejích nářků a stížností, proto Sofie

společně s matkou odcestují do Španělska za doktorem

Gomézem, který používá velmi zvláštní léčebné metody. I pro

něj je Rosina nemoc záhada. Krize mezi matkou a dcerou se

stupňuje a Sofie nalézá útěchu v pomíjivé milostné aféře. Román

Horké mléko anglické autorky Deborah Levy je o síle ženy

a řeší otázky potlačovaného hněvu, svůdnosti hypochondrie

i nadužívání farmaceutik a zároveň oslavuje snahu žít naplno.

Je možné, aby se Češka stala dokonalou japonskou man-

želkou? Hlavní hrdinka knihy Deník japonské manželky se

zamiluje na studiích do svého spolužáka z Japonska. Po letech

studií s ním odcestuje do Tokia, stane se matkou jeho syna

a snaží se zapadnout do odlišného kulturního prostředí a sžít se

s manželovou rodinou. Autorka knihy Veronika Ageiwa popi-

suje své vlastní zkušenosti ze života v hlavním japonském

městě. 

Julian Barnes je významný anglický prozaik a novinář.

Jeho druhý román Než potkala mě napsal již v roce 1982, ale

v češtině vychází poprvé. Hlavní postavou románu je profesor

historie Graham Hendrick, který žije se svou ženou ve

spokojeném manželství, dokud nepotká pohlednou Ann. Svůj

život obrátí naruby, rozvede se se svou ženou a ožení se s Ann.

Nový život vypadá idylicky, dokud se do jejich společného

štěstí nezačnou vkrádat pochybnosti. Profesor začíná bádat

v minulosti své ženy a ovládají ho emoce, jaké dosud neznal. 

♦    Prodám Š Fabii combi, r.

v. 2001, najeto 250 tis. km.

Cena 15 000 Kč. Tel. 737 811

329

♦    Toyota Aygo, 5dvéřové,

tmavě šedá metalíza, benzín,

automatická převodovka, 1.

majitel 11/2006, najeto 54 tis.

km, garážováno, klimatizace,

elektr. otvírání oken atd. Auto

je přizpůsobeno OZP, OZP

pomůžu vyřídit příspěvek na

nákup, má ruční ovládání

brzdy. Lze lehce odmontovat.

Ideální na parkování, malá

spotřeba. Cena 98 tis. Tel. 604

480 168

a u t o - m o t o
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♦ Florbal: dorostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřiv-

nice – FBŠ Hummel Hattrick Brno 4:5, - Bulldogs Brno 5:3.

♦ Hokej: junioři (16. a 17. kolo RLJ-Y): HC Černí Vlci -

VSK Technika Brno 3:4, - HC Uherský Brod 3:7; dorost (14. a 15.

kolo LMD-Y): HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec B 1:3; 7. tř.

a 8. tř. (3. kolo LSŽ sk. 02): HC Černí Vlci – SK Karviná 4:1; 5.

a 6. tř. (22. kolo LMŽ sk. 29): HC Černí Vlci – VHK Vsetín 4:17;

5. a 6. tř. (3. kolo LMŽ sk. 02): HC Černí Vlci – SK Karviná 9:6;

4. tř. (KLP): HC AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 4:5.

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (13. kolo): ASK Tatra Kopřivnice C

– TJ Sokol Slatina 5:13, TJ Sokol Příbor B – ASK Tatra Kopřivnice

D 15:3.

♦ Volejbal: kadetky (25. a 26. kolo MS přeboru sk. B): ASK

Tatra Kopřivnice – TJ Třineckých železáren 3:1 a 3:1; st. žákyně

(4. turnaj MS přeboru sk. B): KV Kopřivnice A – TJ Frenštát

p. R. B 1:2, - SK Slezan Orlová 0:2, - TJ Ostrava B 0:2; st. žákyně

(4. turnaj MS přeboru sk. F): KV Kopřivnice B – TJ Zlaté Hory

0:2, - TJ Nový Jičín C 0:2, - SK policie Bruntál 0:2.

v ý s l e d k y

U h e r s k ý   B r o d  (cab) – Prv-

ním závodem nového roku byla pro

kopřivnický klub krasobruslení Velká

cena Uherského Brodu, která se ko-

nala o víkendu 12. a 13. ledna a v níž

startovalo z FSC Kopřivnice celkem

třináct děvčat a jeden chlapec. Nej-

větší pozornost vždy poutá Klára Ště-

pánová, jedna z nejlepších českých

juniorek. Závod v Uherském Brodě

se jí však nepovedl, v krátkém pro-

gramu po dvou skocích spadla, ve

volné jízdě pak sice vše ustála, ale

úvodní kombinace i další skok byl

s dopadem na dvě nohy. S výrazně

menším počtem bodů, než na co je

tato krasobruslařka zvyklá, tak skon-

čila třetí. „Ne každý závod se podaří,

Kláře se nepovedl tento. Ale lepší teď

než v únoru na juniorském mistrov-

ství ČR. Její výkon také trochu

ovlivnily nové brusle. Konec roku

dojížděla ve zničených, ty nové teď

musí zajezdit,“ konstatoval Evžen

Milčinský, trenér FSC Kopřivnice.

Čtveřice kopřivnických krasobru-

slařek se představila v kategorii no-

váčci starší dívky, kde sedmé místo

vybojovala Eliška Kubáňová, na de-

váté příčce se umístila Adéla Hasa-

lová, třináctá skončila Julie Hruškov-

ská a 22. pak Adéla Wanke. „Julie

zajela skvěle, poprvé s axelem a vý-

razně si vylepšila své bodové maxi-

mum. Eliška jela hodně ustrašeně,

má na víc. Adéla Hasalová trochu po-

kazila piruetu, ale jinak to bylo pěkné

a Adéla Wanke podala svůj stan-

dardní výkon,“ dodal k malým zá-

vodnicím Milčinský. V kategorii nej-

mladší žačky B sbírají závodní

zkušenosti Emma Lejsalová, která

obsadila 17. pozici, a Izabela Libi-

gerová, jež skončila 20. Mezi nej-

mladšími žačkami A se pak Bára

Fleischmannová umístila na 23.

příčce a v mladších žačkách obsadily

Marika Demlová 17. místo a Monika

Švancerová 27. místo. „Bára jela cel-

kem slušně, spadla při rittbergeru

a udělala chybu v piruetě. Marika

měla před závodem zablokovanou

krční páteř, nebyla na tréninku a to

trochu ovlivnilo její jízdu. Ale po-

prala se s tím celkem solidně. Monice

její výkon v nabité konkurenci holt

na lepší umístění nestačil,“ komen-

toval Milčinský.

V žačkách si dvanáctou příčku

vyjela Tamara Urbanová a 27. skon-

čila Tereza Marejková, mezi junior-

kami obsadila 14. místo Petra Milčin-

ská a jediný kopřivnický krasobruslař

Sebastian Špaček se v kategorii nej-

mladších žáků umístil na páté příčce.

„Tamara jela poprvé s dvojitým axe-

lem, úplně se to nepovedlo, ale musí

to zkoušet, aby se posouvala dál.

Účast na mistrovství ČR má ale jis-

tou. Tereza měla před závodem vi-

rózu, přesto podala vcelku podařený

výkon. Petra spadla v krátkém pro-

gramu při flipu, volná jízda už byla

dobrá. Sebastian předvedl jeden ze

svých nejlepších výkonů, ale na ty

nejlepší to ještě nestačí,“ podotkl Mil-

činský, ale zdůraznil, že v Uherském

Brodě byla nesmírná konkurence,

a to nejspíše díky tomu, že to byl

první závod po vánoční přestávce.

V Uherském Brodě startovalo čtrnáct dětí kopřivnického krasobruslení

K o p ř i v n i c e (cab) –

Dalším letošním turnajem pro

kopřivnické badmintonisty byl

celostátní turnaj GPA v Čes-

kém Těšíně, který probíhal jako

Memoriál Standy Krauze od

pátku 11. do neděle 13. ledna.

V mužské dvouhře museli

Martin Slíva i Dalibor Tůma

bojovat v páteční kvalifikaci,

ani jeden ale přes prvního sou-

peře neprošel. Ve čtyřhrách byli

kopřivničtí zástupci nasazeni

přímo do sobotního hlavního

turnaje, ani v něm se však vý-

razněji neprosadili. Slíva s Ja-

kubem Sagáčikem sice 2:1 na

sety udolali pár Jakub Skřivan

(TJ Montas H. Králové)-Petr

Tomala (TJ Sokol Klimko-

vice), ve druhém zápase je ale

zastavily nasazené jedničky Pa-

vel Drančák a Michal Hubáček

(oba Sokol Radotín Meteor

Praha). Přes první kolo se pak

nedostali po třísetovém souboji

Tůma s klimkovickým hráčem

Jakubem Lázničkou, ani Eliška

Kelnarová s Kateřinou Fri-

schovou (Klimkovice) v žen-

ské čtyřhře. První zápas byl pro

Kelnarovou stopkou i v mixu,

kde nastoupila se Sagáčikem.

V neděli 13. ledna pořádal

opavský klub Boreček turnaj

GPC U13, v němž dvouhru

ovládl Jakub Raška, čtvrtou

příčku obsadil Libor Raška

a čtrnáctý skončil Matyáš

Frendl. Do smíšené čtyřhry ani

jeden z kopřivnických hráčů

nezasáhl.

Skvěle se mladí kopřivničtí

badmintonisté prosadili na tur-

naji GPC U15, který se

v Ostravě konal uplynulou so-

botu. Zářila především Petra

Benišová, která na stupně ví-

tězů dosáhla ve všech třech dis-

ciplínách. Suverénně ovládla

čtyřhru spolu s další kopřivnic-

kou hráčkou Annou Slívovou,

čímž potvrdily post jedniček

turnaje. Své žebříčkové nasa-

zení obhájila Benišová i ve

dvouhře, kde až ve finále ne-

stačila na nejlépe nasazenou

hráčku Lucii Skařupovou z SK

Badminton Přerov. Ve smíšené

čtyřhře pak kopřivnická bad-

mintonistka obsadila s Janem

Frýdkem (BK Akademie Olo-

mouc) dělené třetí až čtvrté

místo, když ve čtvrtfinále 2:1

na sety přešli přes turnajové

jedničky Marek Waliszewski

(TJ Sokol Klimkovice)-Lucie

Skařupová, v semifinále jim ale

cestu pavoukem zastavil 3.-4.

nasazený pár z Klimkovic Jan

Ptáček – Kateřina Osladilová.

V mixu se však z kopřivnic-

kých zástupců dostala nejdále

Anna Slívová, jež obsadila

s domácím badmintonistou

Matyášem Bouchnerem dru-

hou příčku. Jako 3.-4. nasazený

pár v semifinále vyřadil turna-

jové dvojky Filipa Kurdiov-

ského (Badminton FSpS MU)

a Barboru Hořanskou (BK

Akademie Olomouc), ve finále

jej však přehráli Ptáček s Osla-

dilovou. Chlapci BK Kopřiv-

nice Filip Čermák, Jakub

Raška, Adam Kašpárek, Filip

Bartoň a Vojtěch Fišer se dále

než přes druhé kolo ani ve

dvouhře, ani ve čtyřhře ne-

probojovali.

Na turnaji GPC U15 se prosadily badmintonistky Benišová a Slívová

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Celkem 44 střelců se v pátek

18. a v sobotu 19. ledna vy-

střídalo na stavech střelnice pod

kopřivnickým městským úřa-

dem, kde se v tyto dny konalo

třetí kolo XIV. ročníku Zimní

oblastní střelecké ligy pořádané

Střeleckým sportovním klubem

Kopřivnice ve spolupráci sAso-

ciací víceúčelových základních

organizací (AVZO) Kopřivnice.

Z místní střelců zastřílel nej-

lépe Michal Hromočuk (SSK

Kopřivnice), který v disciplíně

vzduchová pistole na 60 ran

mužů a juniorů nestačil s ná-

střelem 540 b. pouze na vítěz-

ného Pavla Obročníka z AVZO

Otice (545 b.). V téže kategorii

pak skončil 16. ve svém druhém

závodě Jaroslav Vašák (477 b.)

a o příčku za ním se umístil

Milan Indyk (oba AVZO Ko-

přivnice), střelec ročníku naro-

zení 1934, který v tomto kole

zaznamenal nejlepší bodový

zisk v letošním ročníku zimní

ligy (470 b.). Ve vzduchové pis-

toli na 60 ran žen a juniorek pak

Kristýna Míčková (SSK Ko-

přivnice) obsadila mezi třemi

střelkyněmi právě třetí místo

(473 b.) a v disciplíně vzdu-

chová pistole na 40 ran doro-

stenecké kategorie skončil

sedmý ve svém druhém závodě

Vojtěch Vašák (AVZO Kopřiv-

nice), přičemž v nástřelu 170 b.

se mu povedla zejména první

série deseti ran, kde nasbíral 63

bodů.

Zimní oblastní střelecká liga

pokračuje čtvrtým kolem již

v pátek 25. a v sobotu 26. ledna

a finále je pak na programu

o dva týdny později.

Oblastní střelecká liga pokračovala třetím kolem

Střelec Milan Indyk (AVZO Kopřivnice) je ročník narození 1934, ale mušku má stále dobrou
a pravidelně se účastní závodů v Kopřivnici i okolí.                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Mladí šachisté hrají turnaje v lize novojičínského okresu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem čtyři

ze šesti kol bylo odehráno v Šachové lize

mládeže okresu Nový Jičín, které se kaž-

dým rokem účastní i děti Šachového klubu

ASK Tatra Kopřivnice. První turnaj pořádal

13. října Frenštát pod Radhoštěm a zúčast-

nilo se jej 15 hráčů z Kopřivnice, Bílovce,

Nového Jičína, Mořkova a také domácí ša-

chisté. Celkové druhé místo obsadil s 5 b.

Petr Šustek (1. v U18), třetí skončil rovněž

s 5 b. Filip Svoboda (1. U12) a desátý byl

se 3 b. Michael Ulumbekov (3. U12). Další

turnaj se konal v Mořkově, kde k ša-

chovnicím zasedlo 21 hráčů. Zatímco

v prvním turnaji Šustka porazil Michal

Bravanský z Bílovce, tentokrát zvítězil se

ziskem šesti bodů kopřivnický šachista.

Čtvrté místo obsadil Svoboda (1. U12, 4,5

b.), šestý skončil Ulumbekov (3. U12, 4,5

b.), devátý byl Šimon Knesl (2. U10, 4 b.)

a 18. Vojtěch Kocián (1. U8, 3 b.).

Třetího turnaje, jehož pořádání se 8.

prosince zhostil Nový Jičín, se zúčastnilo

celkem 24 hráčů. Stejně jako v prvním

střetnutí zvítězil Bravanský (6,5 b.) před

Šustkem (5,5 b.), čtvrtou příčku znovu ob-

sadil Svoboda (1. U 12, 5 b.), desátý skončil

Knesl (3. U10, 4 b.) a 21. Kocián (1. U8,

2 b.). Liga pokračovala dalším turnajem

již v novém roce, tentokrát se pořádání

chopil 12. ledna Petřvald. Mezi 18 zúčast-

něnými šachisty byli opět i kopřivničtí zás-

tupci. Poprvé se v tomto ročníku mládež-

nické ligy představil Marek Štefaník a hned

z toho bylo vítězství (7 b.). Jako tradičně

čtvrté místo zůstalo na Svobodu (1. U12,

4,5 b.), Knesl se umístil na šesté příčce (2.

U10, 4,5 b.) a Kocián skončil desátý (1.

U8, 3,5 b.). Další klání bude hostit Kopřiv-

nice v sobotu 9. února a šachovou ligu mlá-

deže ukončí turnaj v Bílovci o měsíc poz-

ději.
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HC Tatra Kopřivnice – HC

Slezan Opava 1:4 (1:3, 0:0,

0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po sérii pěti vítězství kopřiv-

nických hokejistů v řadě

(z toho jednou v prodloužení)

přišla ve středu 16. ledna, kdy

na svém ledě přivítali Opavu,

první prohra.

Hosté měli vynikající

vstup do utkání, již po 47 s hry

nastřelili tyč, a puk nakonec

dostal za Hromadova záda ne-

nápadnou střelou Malina

o chvíli později. V sedmé mi-

nutě vedli Slezané po tvrdé

střele Chujace od modré o dvě

branky, ale hned vzápětí přišlo

vyloučení Zelenkova, které po

devíti sekundách potrestal To-

mášek. Srovnáno mohlo být

v jedenácté minutě po chybě

Opavy v rozehrávce, jenomže

střelce jediného kopřivnického

gólu tentokrát Wanecki vy-

chytal. V patnácté minutě pak

došlo na otřepanou frázi nedáš,

dostaneš. Hromada si sice po-

hlídal levou tyč, ale na dorážku

Jánošíka z opačné strany již

zareagovat nestačil.

Ve druhé periodě utkání ta-

trováci zvládli dvouminutové

oslabení a ve 28. minutě byl

blízko kontaktní branky Gola,

ale jeho projektil od modré

čáry se pouze otřel o kon-

strukci opavské klece. Další

početní výhodu měli hosté

v závěru třetiny, ale ani tu ne-

využili. Dlouho držela Kopřiv-

nice v závěrečné dvacetiminu-

tovce naději na snížení skóre,

jenomže v 53. minutě tentokrát

opavská pětka přesilovou hru

zužitkovala. Minutu před zá-

věrečnou sirénou již jen nechal

vyniknout Waneckého Adam

Kofroň po přihrávce Jakuba

Macha.

„Zápas jsme si prohráli

svým přístupem. Začátek ut-

kání nebyl vůbec podle plánu.

Dopouštěli jsme se individu-

álních chyb, které soupeř po-

trestal a zvítězil zaslouženě,“

přiznal trenér Tatry Jaroslav

Kofroň.

Branka Kopřivnice: 7. To-

mášek (J. Mach, Stříž); sestava

Kopř.: Hromada – Stříž, Ficek,

Krutil, Zuzaník, Puškár, Bail, Ma-

rek, Fojtík – Hrubý, J. Mach, M.

Mach, Červenka, Gebauer, Suchý,

Tomášek, A. Kofroň, Gola, Sluš-

tík.

HC Moravské Budějovice

2005 – HC Tatra Kopřivnice

3:2 (0:2, 2:0, 1:0)

M o r a v s k é   B u d ě -

j o v i c e  (cab) – Stejně jako

v listopadovém prvním vzá-

jemném utkání ani tentokrát

kopřivničtí hokejisté proti

Moravským Budějovicím, le-

tos týmu z jižní skupiny druhé

ligy, neuspěli. Ve 33. kole,

které odehráli na ledě soupeře

v sobotu 19. ledna, však byli

tatrováci blízko, jenomže v zá-

věru utkání inkasovali ve

vlastní přesilovce.

Vstup do zápasu měla Ko-

přivnice excelentní, když po

39 s hry dostal Červenka na-

bito od Marka a střela od

modré čáry trefila horní růžek

branky domácích. Poté měl

sice více práce na druhé straně

Hromada, ale v sedmé minutě

to byla znovu Tatra, která skó-

rovala. Gólman Žihadel dva-

krát úspěšně dokázal vyrazit

puk před sebe, ale obrana ne-

pokryla Matěje Macha, který

poslal kopřivnický celek do

dvoubrankového vedení. I po

zbytek třetiny byly Moravské

Budějovice lepším týmem, je-

nomže Hromada, i s přispěním

brankové konstrukce, vše po-

chytal.

Prostřední část zápasu ten-

tokrát patřila domácím, kteří

zásluhou Čejky srovnali stav

utkání. Ten nejprve z dorážky

snížil ve 27. minutě a vyrov-

návací trefu přidal minutu

a půl před druhou přestávkou.

Mezitím Kopřivnice ustála

dvojnásobné oslabení, naopak

trestné střílení neproměnil ve

39. minutě Adam Kofroň, je-

hož střelu ukryl brankář Groh

do lapačky.

V závěrečné třetině měla

obě mužstva možnost pře-

klopit zápas na svou stranu.

V 50. minutě nevyužili šanci

Hrubý ani Korec, kteří se ocitli

v těsné blízkosti moravskobu-

dějovického gólmana Groha.

Příležitosti se tak nakonec

chopili domácí, paradoxně

však ve vlastním oslabení,

střelou zpoza branky překvapil

Hromadu exolomoucký hráč

Roman Kadela. Kopřivnice to

posledních patnáct sekund

zkoušela v šesti hráčích na

ledě, ale na vyrovnání zbylo

velmi málo času. „Byli jsme

blízko překvapení, ale bohužel

se nám nepodařilo dotáhnout

utkání do úspěšného konce.

Podali jsme však bojovný vý-

kon,“ zdůraznil Jaroslav Kof-

roň, trenér Kopřivnice.

Branky Kopřivnice: 1. Čer-

venka (Marek), 7. M. Mach (A.

Kofroň); sestava Kopř.: Hro-

mada – Imrich, Ficek, Zuzaník,

Puškár, Bail, Marek, Fojtík –

Hrubý, Korec, J. Mach, M. Mach,

Červenka, Gebauer, Suchý,

A. Kofroň, Gola.

Kopřivničtí hokejisté nestačili na Opavu ani na Moravské Budějovice

II. liga mužů sk. V po 33. kole

1. Šumperk         30   17  3    3   7  112:66     60

2. Val. Meziříčí   30   16  2    2   10  104:88     54

3. Hodonín          29   15  2    2   10  128:95     51

4. Kopřivnice     30   13  5    0   12  109:98     49

5. Opava             30   11  5    3   11  106:93     46

6. Nový Jičín      30   10  3    3   14  83:100   39

7. Orlová             30   5  1    4   20  79:147   21

FBC Vikings Kopřivnice –

TROOPERS Orel Telnice

6:5p (1:1, 0:2, 4:2 – 1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Souboj druhého s třetím celkem

tabulky florbalové Národní ligy

skupiny Východ byl k vidění

v sobotu 19. ledna ve sportovní

hale kopřivnického učiliště, kde

Vikingové v 17. kole hostili

Telnici.

Kopřivničtí florbalisté mo-

hli jít do vedení již po minutě

a půl hry, gól však uznán nebyl.

Na první branku domácích si

tak diváci museli počkat do

čtvrté minuty, kdy své sólo

z obranného pásma úspěšně za-

končil Šimíček. Po inkasované

brance hosté ožili a dvě minuty

před první přestávkou vy-

rovnali.

Ve druhé třetině dominovala

Telnice. Do vedení ji ve 24. mi-

nutě dostal Voltner a na 3:1 zvy-

šoval o pět minut později

Knotek. V závěru si vytvořili

několik šancí i kopřivničtí hráči,

zejména Lichnovský a Vávra,

ale ani jeden prázdnou bránu

netrefil.

Závěrečnou periodu začali

lépe Vikingové. Ve čtvrté mi-

nutě našel Baďura Zátopka

stojícího u tyče telnické brány

a ten dostal Kopřivnici na do-

střel. Hosté sice po chybě do-

mácích znovu odskočili do

dvougólového vedení, ale

dlouho jej neudrželi. Ve 47. mi-

nutě junior Kostelník vymetl

pravý horní roh soupeřovy

brány, dvě minuty nato bekhen-

dovým blafákem v brejku srov-

nal Vávra a v 53. minutě po

rychlé výměně s Kostelníkem

poslal Vikingy do vedení Ku-

bátko. Hostující celek reagoval

oddechovým čas a v 55. minutě

se mu podařilo vyrovnat. Zápas

tak dospěl do prodloužení,

v němž nakonec po 40 s vybo-

joval bod navíc pro Kopřivnici

Opatřil. „Jsem rád, že jsme třetí

třetinu nepokazili, jak to máme

ve zvyku. Kluci podali dobrý

výkon a vybojovali důležité

body. Snad to takhle půjde dál,“

doufá kopřivnický trenér Milan

Uvíra.

Branky Kopřivnice: 4. Šimí-

ček, 34. Zátopek (Baďura), 47.

Kostelník (Kubátko), 49. Vávra

(Opatřil), 53. Kubátko (Kostel-

ník), 61. Opatřil (Kresta); sestava

Kopř.: Klinka – Zátopek, Ku-

bátko, Kostelník, Štefek, Kresta,

Baďura, Lichnovský, Vávra, Opa-

třil, Soukal, Telčer, Mužný, Šimí-

ček.

Florbalisté obrali druhý tým tabulky o dva body

Nár. liga mužů sk. V po 17. kole

1. Sokol Brno      17  11  2    1   3  97:78  38

2. Telnice             17  12  0    1   4  130:77   37

3. Kopřivnice      17  8  4    2   3  115:93   34

4. FBC Letka       17  11  0    1   5  103:91   34

5. Rožnov p. R.    17  9  1    1   6  84:75  30

6. FBK Hluk        17  6  4    0   7  125:12726

7. Svitavy             17  6  1    2   8  95:10522

8. Žďár n. S.        17  7  0    1   9  87:11722

9. Klobouky         17  6  1    1   9  90:96  21

10. Třebíč               17  4  2    1   10  110:117 17

11. Opava               17  5  0    2   10  77:97  17

12. H. Suchá          17  2  0    2   13  77:117 8

KH Kopřivnice – CS Mianur

Baia Mare 27:31 (15:16)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Velmi kvalitní a atraktivní há-

zenou viděli diváci, kteří v so-

botu 19. ledna zavítali do spor-

tovní haly ZŠ E. Zátopka, kde

se v rámci přípravy na pokra-

čování základní části extraligy

kopřivničtí házenkáři střetli

s rumunským celkem CS

Minaur Baia Mare, bývalým

účastníkem prestižní Ligy

mistrů a aktuálně devátým

v tamní národní soutěži.

„Chceme se konfrontovat

s evropskou házenou a to byl

další zápas, ve kterém jsme si

mohli vyzkoušet, jak na tom

jsme. Znám se s jejich kondič-

ním trenérem, tak jsem jim

tady domluvil soustředění

a přátelská utkání (pozn. red.

s Brnem 36:26 a s Povážskou

Bystricí 26:31),“ objasnil kop-

řivnický trenér Lubomír Veř-

miřovský, jak se rumunští há-

zenkáři dostali do Kopřivnice.

Celý první poločas i začá-

tek toho druhého byl naprosto

vyrovnaný, v rozmezí 36. a 45.

minuty však přišla série sedmi

tref hostů, zatímco kopřivnický

celek skóroval pouze jednou

a nakonec prohrál 27:31.

„Hráli úplně jinou házenou než

české týmy. U nich je domi-

nantní hra spojek a pivotů,

opírali se o střelbu z dálky, což

v Česku prakticky nevidíme.

K tomu měli výborného pivota.

Když šel náš hráč na spojku

ven, tak to dali do pivota

a strašně špatně se to bránilo,

ale to je evropská házená,“

okomentoval zápas Veřmiřov-

ský. Negativem tohoto střetnutí

jsou bohužel zranění Zdeňka

Čadry a Jana Hanuse. „Čadra

má zlomený nos, Hanus vy-

hozené rameno a rentgen

ukáže, jestli má něco vá-

žnějšího i s loktem. Budou

chybět tak dva až tři týdny, což

je obrovská komplikace do

úvodu ligy, protože tím, že jsou

leváci, jsou klíčovými hráči,“

podotkl Veřmiřovský. Kopřiv-

nice k prvnímu utkání „jarní“

části Strabag Rail extraligy na-

stoupí v sobotu 26. ledna na

domácí palubovce proti před-

poslednímu týmu tabulky

Brnu.

Sestava a branky Kopřiv-

nice: Žingor, Chalupa – Střelec

7/2, Karban, Čadra, Zima, Jan

Gřes 5, Petřík 1, Holbein, Unger

3, Fulnek 3, Filouš, Očkovič 1,

Jonák, Hanus 2, Bukovský 3/3,

Brůna 2; 7m hody: 6/5 – 5/5; vy-

loučení: 5:4.

Před začátkem soutěže prověřili házenkáře Rumuni

S rumunským celkem CS Minaur Baia Mare si kopřivničtí házenkáři vyzkoušeli jiný styl hry, než
je v Česku běžný (s míčem Patrik Fulnek).                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Až v posledním kole základní

části futsalové Divize F na

sebe narazily oba kopřivnické

celky FU a Jokerit. Derby se

hrálo v pátek 18. ledna ve

sportovní hale místního uči-

liště a celek FU díky trefám

Romana Bartoše, Pavla Střelce

a dvěma brankám Martina

Bartoně zvítězil nad svým

rivalem, za něhož skórovali

Radek Březina a Ondřej Chro-

mečka, 4:2 (2:0). Zároveň bylo

toto utkání jakousi generálkou

před prvním zápasem čtvrtfi-

nále play-off, v němž se obě

mužstva střetnou již v pátek

25. ledna od 18.45 hod. opět

ve sportovní hale učiliště.

Hraje se na dvě vítězná utkání,

druhý zápas by měl být o týden

později, a to v sobotu 2. února

od 18.20 hod., tentokrát ve

sportovní hale ZŠ E. Zátopka,

a případné třetí utkání je na

programu v pátek 8. února na

domovském hřišti FU.

Divizní čtvrtfinále nabídne duel

obou místních futsalových celků

Divize F po základní části

1. Vítkovice         11   8    0      3    51:33       24

2. FU Kopř.        11   7    1      3    47:43      22

3. B. B. Odry       11   7    1      3    80:54       22

4. Tornádo NJ      11   7    0      4    70:65       21

5. Jeseník B         11   6    1      4    48:55       19

6. Orlová              11   5    2      4    57:52       17

7. Jokerit Kopř. 11   5    1      5    53:39      16

8. Komárovice     11   4    1      6    59:70       13

9. Trojanovice      11   3    3      5    47:41       12

10. Top Dogs NJ    11   3    1      7    59:73       10

11. Krmelín            11   3    0      8    37:68       9

12. Hukvaldy         11   2    1      8    48:63       7

Tkáčová a Feilhauerová budou

závodit na MČR ve vícebojích

O s t r a v a (cab) – Celkem 16 medailí získali atleti AK E.

Zátopka Kopřivnice na halových krajských přeborech, které o ví-

kendu 12. a 13. ledna hostila ostravská atletická hala. V sobotu

závodily kategorie dorostu, juniorů a dospělých a v kopřivnickém

dresu vybojovali stříbro Tomáš Bortel novým osobním rekordem

(OR) ve vrhu koulí mužů 15,07 m a dorostenka Sabina Jeličová,

která při své premiéře na šedesátce s překážkami časem 9,66 m

dokonce zlepšila klubový rekord. V osobním maximu 2:33,15

min. pak Ivana Máchová obsadila v běhu na 800 m čtvrtou příčku.

V neděli obsadilo ostravskou atletickou halu téměř 800 zá-

vodníků žákovských kategorií, v nichž Kopřivnici reprezentovalo

celkem 45 atletů. Nejúspěšnější z nich byla Patricie Pešlová, jež

v mladších žákyních (r. 2006/07) vybojovala zlato v běhu na

60 m př. a ve skoku dalekém, bronz přidala v běhu na 150 m (vše

v OR). Dařilo se také Danielu Hanzelkovi, který bral stříbra

v bězích na 60 m př. a 150 m (obě disciplíny OR) a ve skoku da-

lekém. Na dva bronzy dosáhl v Ostravě Mikuláš Kotek za svá

dosavadní maxima v běhu na 60 m a ve skoku dalekém mladších

žáků. Po jedné stříbrné medaili získali Šimon Bartoň ve vrhu

koulí mladších žáků a Adéla Tkáčová ve skoku vysokém starších

žákyň (r. 2004/05). Bronzy pak vybojovali Natálie Kvapilová

velkým osobním rekordem ve vrhu koulí mladších žákyň, Kristýna

Káňová za zlepšené maximum v běhu na 60 m mladších žákyň,

Vojta Raška za osobák v běhu na 60 m překážek mladších žáků

a Ema Feilhauerová ve skoku dalekém starších žákyň. Velké zlep-

šení prokázal Jindřich Bardoň, který si vytvořil výrazné osobní

rekordy v bězích na 60 m a 150 m, stupně vítězů mu však v obou

disciplínách jen těsně unikly.

Velkým úspěchem skončilo pro AK EZ Mistrovství Moravy

a Slezska ve vícebojích, které proběhlo o víkendu 19. a 20. ledna

znovu v ostravské hale. V kategorii žákyň vybojovala Adéla Tká-

čová zlato se ziskem 2 966 b. a stříbro brala za 2 923 b. Ema

Feilhauerová (podrobnosti budou zveřejněny v příštím čísle no-

vin). Obě si tímto výkonem zajistily účast na Mistrovství ČR ve

vícebojích, které se bude konat 8. až 10. února v Praze.


